

# 风展红旗如画!

## ——濮阳市华龙区“不忘初心、牢记使命”主题教育纪实

这是一次全面系统的思想洗礼。

这是一场刀刃向内的自我革命。

这是一首干事创业的时代赞歌。

按照省委、市委的统一部署,濮阳华龙区委高度重视,精心组织,全区“不忘初心、牢记使命”主题教育扎实推进,创新举措先进典型大论坛在全区反响强烈,创新做法实行“1+5”分类指导在全市推广,创新动作“万名党员大走访”轰轰烈烈,受到省委第五巡回指导组、市委第十三巡回指导组的高度肯定。

全区党员干部精神面貌焕然一新,“三大攻坚战”、经济高质量发展、民生实事有效推进。主题教育取得的成效,得到市委领导的高度评价和赞扬。 □东方今报·猛犸新闻记者 宋明增 通讯员 刘振龙 宗永刚 袁磊

### 春风先发苑中梅 樱杏桃李次第开

时间定格在2019年9月至12月。

9月18日,华龙区会议中心。全区“不忘初心、牢记使命”主题教育动员会隆重召开。

10月12日,区委党校报告厅。区委书记刘洪浩为500余名党员干部上党课。

如何使全区378个党组织、10876名党员实现“五个目标”,区委紧紧抓住根本任务,牢牢把握总体要求,抓铁有痕、踏石留印,先后下发1个总方案和5个分类指导方案,强化督导指导和舆论宣传,带动全区上下全面深入开展主题教育,特

别是县级干部学习建立“一人一档”,为全区树起了标杆,掀起了“不忘初心、牢记使命”主题教育热潮。

固本要培元,强党要强心。区委注重从学习深度、理论高度、历史维度中,推动学习往深里走、往心里走、往实里走。

区委各巡回指导组坚持高标准、严要求,认真履行职责,传导责任压力,督促指导各单位扎实推进主题教育。

11月14日晚,华龙区自编现代豫剧《爱心天使·宋丽萍》在区会议中心上演,普遍反映

接地气、扣主题,身边典型教育身边人,彰显华龙特色。

听说读写看,学思践悟干,场场活动耳目一新,别开生面。全区撰文347篇,研学132次,以会领学409次,讲学235次,宣讲92场,参观学习154次,观影216次,专家授课66场,先进事迹报告65次,警示教育52次,讲党课289次,举办论坛97场,到“濮清南”“濮范台”红色现场教学8000余人次。

一串串数字,是华龙区向党上交的厚实清单;是向人民交出的优异答卷。

### 心明常现不足处 知己短长晓重轻

10月27日,岳村镇东田村。区长高尚功,轻车简从,到“四个一”联系点调研。

12月4日,区委常委会议室。区委常委会召开严肃认真的专题民主生活会。

发现问题是找差距的“总钥匙”,是解决问题的第一步。区委按照“四个对照”“四个找一找”要求,开门搞教育。县级干部“四个一”联系点调研。人大代表政协委员征求意见座谈

会。区四大班子检视问题分析会。各级专题民主生活会。结合双报到双服务开展“万名党员大走访”,1.2万名党员入户走访4.2万户,收集民情民意5400余条。这些密集活动,彰显出直面问题抓落实、为民服务解难题的政治担当、使命担当。

县级干部走访109次,科级干部“四到”1397次,“四到”3542次,全区精选做实调

研课题365个。按照“四个一批”,深化调研成果。召开调研成果交流会84次,选树先进典型68个,提出好建议186条,打通工作“堵点”81个。

全区层层征求甄别意见建议,取得丰硕的调研成果,聚焦党中央、省市要求,紧贴实际,找准弱项短板,查实难点痛点堵点,为抓好整改落实提供了精准靶向。

### 咬定青山不放松 立根原在破岩中

奔着问题去,盯住问题整改。出台下发整改方案8个。持续推进“1+9+4+5+5”整改,带动各系统各单位按照自查问题,层层抓落实。全区即行即改问题67项,建立区级层面整改台账两批105项,解决问题1800多件。

真理的力量,振奋华龙儿女。通过主题教育,习近平新时代中国特色社会主义思想,特别是习近平总书记考察调研河南时

的重要讲话精神在华龙区落地生根、开花结果。全区党员干部思想、能力、行动跟上党中央要求、跟上时代前进步伐、跟上事业发展需要,推动华龙区蓬勃发展。

聚焦城市建设、民主领域等着力解决群众最急最忧最盼的紧迫问题,用群众获得感来检验主题教育效果。从城市背街小巷改造、社区公共配套、到农村人居环境整治,从城中村

集中供暖供水、社区日间照料中心建设,到农村贫困户、残疾人补贴标准提高等一批民生实事落到实处,打通服务群众“最后一百米”,人民群众获得感、幸福感全面提升。

特别是10月29日,召开的华龙区城市基层党建工作推进会,将党的建设推向深入,全区各级党组织的向心力、凝聚力、战斗力聚合起推动华龙更加出彩的磅礴力量。

### 等闲识得东风面 万紫千红总是春

不忘初心担使命,使命在肩铸辉煌。全区党员干部撸起袖子、甩开膀子、俯下身子,苦干实干加油干,真正把习近平新时代中国特色社会主义思想融入血脉、铸入灵魂、付诸行动。新时代、新华龙更具活力、更有动力。

华龙区被国家商务部授予国家外贸转型升级基地。东北庄杂技园区荣获三钻级智慧景区,成功创建国家4A级景区。特色商业区成功跃升全省四星服务业“两区”。

华龙区直面痛点难点、精准

发力,一批阻碍发展的历史遗留难题迎刃而解。影响全市重点中心公园开工建设的违章大棚得到撤除,将新东路主干道多年拦断的坟茔迁移,阻碍重点项目中信激扬发展的20多座坟茔拆除,建起了百余米围墙。奋战三天三夜高标准完成盛远驾校拆迁、清表任务,保证了郑济高铁河南段开工仪式如期举行,展现了“特别能战斗、特别能奉献、特别能吃苦”的华龙精神!

项项荣誉使华龙区更加自信豪迈,累累硕果使华龙区更

加笃定前行。习近平新时代中国特色社会主义思想在华龙区放射出更加璀璨的光芒。

初心凝聚力量,使命必须担当。站在新的历史起点上,华龙区将更加树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,在党中央、省市坚强领导下,攻坚克难,砥砺前行,继续书写华龙高发展新篇章!

喜看华龙天空。  
风展——红旗——如画!

### 清丰县公安局仙庄派出所 开展防电信网络诈骗宣传活动

□东方今报·猛犸新闻 见习记者 鲁兵库 通讯员 任文豪

为扎实开展好“平安守护”工作,营造安全稳定的社会环境,有效打击网络电信诈骗违法犯罪活动,根据上级公安机关开展电信诈骗案件防范宣传要求,2019年12月10日仙庄派出所所长高飞剑带领民警深入辖区开展反电信诈骗宣传活动。

宣传活动中,高飞剑所长带领民警深入辖区街面人员密集地段、学校、集贸市场,通过与群众面对面交流

互动、发放宣传单、详细解答群众问题等形式,向群众讲解了电信网络诈骗犯罪分子常用惯用用法、作案方式以及识别、防范技巧,当场解答群众疑惑,并鼓励群众及时揭发检举各类电信诈骗违法犯罪行为。

本次宣传出动警力4人,车辆1辆,发放各类宣传资料3000余份,受教育群众1500余人。通过开展宣传活动,有效提高辖区群众对电信诈骗的知晓率和参与度,提高了辖区群众的安全防范意识,确保了辖区群众的财产安全。

### 清丰县公安局仙庄派出所 扎实开展冬季治安防控工作

□东方今报·猛犸新闻 见习记者 常付刚 通讯员 任文豪

为切实加强冬季安全防范工作,有效遏制违法案件的发生,清丰县公安局仙庄派出所结合本辖区治安工作实际,认真研究、精心部署、多措并举,全力开展辖区冬季安全防范工作。

加强巡逻防控。针对冬季盗窃、赌博等案件多发特点,仙庄派出所主动与镇综治部门结合,购置专用装备,强化专职巡防队伍,派出所及镇主管领导深入各村,督导各村打更巡逻力量,强调冬季巡控工作的重要性,组织巡防队员集中学习业务、法律知识,并开展针对性学习,全面提升巡防队员素质能力。制订出详细的巡防计划,不断延伸巡防触角,常态化实行夜间治安巡逻。民警采用步巡、车巡和视频巡逻等方式,对辖区实行全方位、无缝隙、多时段的治安巡逻。一旦发现安全隐患,及时进行

泛开展以防火、防盗、防诈骗为主要内容的治安防范宣传教育,增强广大居民治安防范意识。

强打击,消除辖区各类安全隐患。派出所民警以打开路,以打促防,充分发挥治安防范的主力军作用,严厉打击各类违法犯罪活动,先后组织民警对重点场所、重点单位、重点部位集中开展治安、消防安全大检查,及时消除安全隐患,及时责令整改,确保不发生重特大安全事故。

强化解,最大限度化解矛盾纠纷。辖区民警主动入村走访,认真开展矛盾纠纷排查化解工作,梳理摸排可能影响社会治安稳定的矛盾纠纷,会同司法所、村干部主动介入、及时调处,努力将各类矛盾纠纷化解在萌芽状态。对群众反映的问题和事情,及时关注、及时跟进、及时解决,对各类矛盾纠纷隐患做到早发现、早疏导、早消除。

仙庄派出所将把冬季治安防控工作作为一项常态化、责任化工作紧抓不懈,多措并举有效挤压违法犯罪空间,冬季发案率降到历史最低水平,群众安全感和满意度大幅度提升,扎实为人民群众营造出了平安、和谐、有序的治安环境。